

Маяк коммунизма

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 30-й

№ 138 (4171) | Воскресенье, 18 ноября 1962 г. | Цена 2 коп.

Дело чести наших строителей

Завтра в столице нашей Родины — Москве откроется очередной Пленум ЦК КПСС. На Пленуме будет обсуждаться вопрос «Об улучшении партийного руководства промышленностью, строительством и сельским хозяйством». В его работе примут участие партийные и хозяйственные руководители и Кемеровской области.

У советских людей давно сложилась традиция отмечать такие важные события новыми достижениями в труде. Сейчас всюду ширится трудовая вахта в честь Пленума, ее участники стремятся как можно полнее использовать резервы производства для успешного завершения заданий четвертого года семилетки.

Много и упорно предстоит поработать в этом направлении строителям нашего города. Хотя в текущем году они работали значительно лучше, чем в прошлые: ввели в строй 18 тысяч квадратных метров жилой площади, увеличили число детских и школьных помещений, магазинов и других крайне нужных объектов, — тем не менее поставленная XXII съездом партии задача обеспечения трудящихся жильем и культурно-бытовыми объектами в городе решается пока слабо. Освоение капиталовложений на жилищное строительство за 10 месяцев составляет всего лишь 81 процент, а план сдачи жилья в эксплуатацию выполнен только на 71 проц.

Такое серьезное отставание получило потому, что в Осинниковском ШСУ план выполнен всего на 53 процента, а в Малиновском еще меньше — только на 48. Уже сейчас руководители ОШСУ, партийная и профсоюзная организация отстают от принятых коллективных обязательств, настроились накопить долг по вводу жилья около 5 тысяч квадратных метров, не вводить детские ясли на 110 мест. Не осваиваются здесь запланированные средства на строительство городской канализации. Много еще нерешенных вопросов и по вводу городского водопровода.

Дело чести коллектива ОШСУ — пересмотреть свои возможности, наметить на оставшееся до конца года время рубежи, обеспечивающие сдачу в эксплуатацию двух 64-квартирных домов — №№ 13-13, 3-21, а также 48-квартирного дома № 2-21 и 8-квартирного дома Осинниковскому совхозу, одновременно необходимо освоить выделенные капиталовложения на культурно-бытовое строительство.

Чтобы выполнить поставленные задачи, надо улучшить организацию труда в бригадах, своевременно обеспечивать их материалами. На пусковых объектах нужно организовать работу в 2—3 смены, разработать скользящие графики

на каждый объект, привлечь туда максимум людей из числа будущих жильцов и часть рабочих с объектов, переходящих на следующий год.

Малиновскому шахтостроительному управлению до конца года необходимо освоить на строительстве жилых домов и котельной оставшиеся средства и приступить к строительству водопроводных и канализационных сооружений поселка Постоянное.

Шестому стройуправлению до конца года следует сдать в эксплуатацию 32-квартирный дом ДСУ и шахте № 4, 36-квартирный дом горисполкома. Пока работа на этих объектах ведется низкими темпами. Кроме того, до конца года управлению предстоит начать задел школы в пос. Шушталеп, освоить выделенные средства на достройку гаража горавтобазы, товарного склада в пос. Малышев Лог, а также на ремонт кирзавода № 16-17, строительство холодильника и пристройку школы № 9.

Калтанское стройуправление в декабре должно сдать 64-квартирный дом Южно-Кузбасскому промкомбинату, детский сад — ясли на 135 мест, головные водозаборные сооружения и произвести задел 36-и 64-квартирных домов ЮК промкомбината и заводу КВОИТ.

Строительно-монтажному участку ЮК ГРЭС нужно сдать детский сад-ясли на 90 мест и 64-квартирный дом, степень готовности которого уже большая. Такая задача для коллектива коммунистического труда вполне реальна, только хозяйственным руководителям, партийным и профсоюзным организациям нужно усилить массово-политическую работу среди строителей, увеличить количество рабочих и организовать двух-трех сменную работу.

В рядах строителей нашего города насчитывается немало замечательных тружеников, людей высокой квалификации, систематически дающих высокую выработку. Так, в ОШСУ хороших показателей систематически добиваются бригады тт. Миронова Н. Л., Горячева И. И., Чичканова Е. Е., Корпяка М. Д., Селиванова А. И., Ковалева С. И., в СУ № 6 сквозные комплексные бригады тт. Зверева А. С., Гетмана В. М., в Калтанском стройуправлении — бригады тт. Побежимова М. Г., Сумковой З. В., Дымдарь А. Это наши маяки. У них следует учиться работать, перенимать опыт, по ним надо равняться всем строителям.

Выполнение годовых заданий по вводу в эксплуатацию жилых домов, культурно-бытовых объектов и освоению выделенных капиталовложений — дело чести наших строителей.

В Совете Министров СССР

12 ноября 1962 г. под председательством тов. Н. С. Хрущева состоялось заседание Совета Министров СССР, на котором были заслушаны доклад заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. В. Э. Дымшица о проекте плана развития народного хозяйства СССР на 1963 год и доклад министра финансов СССР тов. В. Ф. Гарбузова о проекте Государственного бюджета СССР на 1963 год.

В обсуждении указанных вопросов приняли участие председатели Советов Министров союзных республик, министры и руководители центральных учреждений СССР.

В проектах плана развития народного хозяйства и Государственного бюджета находят свое отражение решения XXII съезда КПСС о дальнейшем развитии народного хозяйства СССР.

Завтра — День артиллерии



ДЕНЬ АРТИЛЛЕРИИ

Плакат В. Жаринова.

Фотохроника ТАСС.

Навстречу Пленуму ЦК КПСС

ДОСРОЧНО!

Замечательными производственными достижениями встречают Пленум ЦК КПСС трудящиеся Южно-Кузбасского промкомбината. 11-месячный план по производству строительных материалов они выполнили на 102,5 процента. За это же время дали сверхплановых прибылей 90 тыс. рублей.

Высокопроизводительно трудится здесь коллектив ДОЗа, где начальником т. Большаков. Он уже работает в счет 1963 года. На 106,4 проц. выполнил 11-месячный план коллектив кирзавода. Вчера выдал последнюю продукцию в счет 11-ти месячного плана коллектив завода сборного железобетона.

С высоким ритмом

По-прежнему в авангарде горевнующихся горняков рудника идет коллектив шахты № 4. Здесь все участки, за исключением одного, выдают сверхплановое топливо.

Стремясь достойными трудовыми успехами встретить предстоящий Пленум ЦК КПСС, горняки многих угольных забоев ведут настойчивую борьбу за лучшее использование горной техники, за сдце.

Совет Министров СССР одобрил проекты плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1963 год.

Советам Министров союзных республик, совнархозам, министерствам и ведомствам предложено принять необходимые меры к обеспечению безусловного выполнения плановых заданий в IV квартале с тем, чтобы успешно завершить выполнение народнохозяйственного плана на 1962 год.

Одновременно с этим обращено внимание Советов Министров союзных республик, совнархозов, государственных комитетов, министерств и ведомств на необходимость повышения эффективности капиталовложений, ускорения сроков ввода в действие производственных мощностей, устранения все еще имеющегося распыления материальных и финансовых ресурсов по многочисленным стройкам и объектам, снижения себестоимости строительства и повышения его качества, улучшения использования внутрихозяйственных резервов, ускорения роста производительности труда, широкого внедрения новой техники и совершенствования технологии, увеличения производства наиболее экономичных и прогрессивных видов продукции, повышения качества и улучшения ассортимента продукции в соответствии с потребностью народного хозяйства и населения.

Проекты плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1963 год будут внесены на рассмотрение Верховного Совета СССР.

ВЕЛИКАЯ БИТВА НА ВОЛГЕ

(К 20-летию начала наступления советских войск)

Это было двадцать лет назад, 19 ноября 1942 года гром тысяч орудий, минометов и реактивных установок возвестил о переходе Советской Армии в решительное контрнаступление. Оно положило начало новому периоду в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, периоду коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны и всей второй мировой войны. Наступательные операции советских войск, продолжавшиеся два с половиной месяца, завершились окружением и уничтожением 300-тысячной группировки врага. Остатки фашистской армии были отброшены далеко на запад. Началось массовое изгнание врага с советской земли.

Победа на Волге была одержана благодаря руководству Коммунистической партии. Она направляла всю деятельность государственных, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций к единой цели — оказать всемерную помощь Советской Армии в разгроме врага. Страна направляла в бой своих сынов и дочерей, посылала оружие, боеприпасы, снаряжение и продовольствие.

В великой битве, как в фокусе, сконцентрировалось возросшее искусство советского командования, выдающееся боевое мастерство советских воинов, их беспредельная выдержка, мужество, героизм.

Весь мир, затаив дыхание, следил за ходом гигантского сражения, понимая, что от его исхода во многом зависит будущее человечества. Победу Советской Армии на Волге народы всего мира восприняли как залог неизбежного разгрома германского фашизма.

Пройдут века, а человечество будет с благодарностью хранить в памяти выдающийся подвиг советского народа, отстоявшего волжскую твердыню и сломившего гитлеровскую военную машину.

КРЕПКО ДЕРЖАТ ЗНАМЯ

В два раза перекрыли первоначальные ноябрьские обязательства горняки 7-го участка шахты «Капитальная-3».

Вот уже пятый месяц коллектив этого участка показывает пример ритмичной работы. Здесь уголь добывают с помощью пневмоэнергии. Труд бригад организован хорошо. Каждую смену в лаве безостановочно стучат отбойные молотки.

Последние дни особенно отличается бригада в составе Н. Ильина, Б. Газдинова, Г. Завьялова, А. Каргачева, В. Бедника, А. Никулина. Каждый из них ежедневно рубит сверх нормы до 3 и более тонн угля.

Передовому участку как победителю в соревновании на днях четвертый раз подряд было присуждено переходящее красное знамя руководства шахты.

ПЯТЫЙ ЭШЕЛОН СВЕРХ ГОДОВОГО ПЛАНА

Накануне праздника Великого Октября в нашей газете сообщалось о выдающемся успехе малиновцев. Они встретили праздник завершением плана одиннадцати месяцев. А передовые на шахте коллективы 6-го участка и разреза выполнили годовые программы.

В дни, предшествовавшие открытию Пленума ЦК КПСС, горняки 6-го участка еще шире развернули борьбу за увеличение угледобычи. Они ставили задачей к 19 ноября выдать дополнительно к годовому заданию 4 тысячи тонн угля, а уже выдали свыше 5 тыс.

Все работающие здесь бригады настойчиво выполняют обязательства. Образцы труда прежде всего показывают бригады В. Руднев, С. Воронов, Л. Липский. Отлично трудятся также горнорабочие В. Кустов, А. Горбунов, Ф. Марарь, бурильщик М. Завьялов, электрослесарь В. Воронов и др.

Руководитель — воспитатель

Василий Иванович, запиши в блокнот адреса своих рабочих... Матвей Федорович Шестаков горному мастеру Бороздину...

Матвей Федорович рассказывает о рабочих подземного транспорта. Говорит убежденно, всеостропне характеризует людей.

После очередного прогула машиниста Адетрозова присвоено. С такими легко работать. С молодыми — другое дело.

Матвей Федорович рассказывает о рабочих подземного транспорта. Говорит убежденно, всеостропне характеризует людей.



19 ноября с. г. исполняется пятьдесят лет со дня рождения А. С. Малышева — украинского советского поэта, Лауреата Государственной премии СССР.

Фотохроника ТАСС

На культурные темы

Новая программа агитбригады энергетиков. Коллектив художественной самодеятельности Дворца культуры «Энергетик» уже несколько лет имеет в своем составе хорошую агитбригаду.

На днях агитбригада под руководством художественного руководителя В. В. Шукова закончила подготовку новой программы представления. В ней широко раскрыта лектура подземного транспорта.

Два раза в месяц на участке проходит занятия начальной экономической школы. Рабочие транспорта изучают экономические законы, чтобы еще глубже разбираться в работе своего коллектива.

Для лучшего обслуживания лыжников в пионерском лагере «Ашмарин» будет открыта лыжная база.

ЮБИЛЕИ СТАРОГО ПЕДАГОГА

Преподавательский коллектив музыкальной школы и родительская общественность на днях устроили вечер, посвященный 60-летию со дня рождения и 40-летию преподавательской деятельности учителя музыки А. А. Шишакова.

Нынешний сезон будет открыт состязаниями по хоккею с шайбой. В играх примут участие команды шахт «Капитальная-1», «Капитальная-2», «Южно-Кубасской ГРЭС и завода КВОНТ.

В Осиинках хоккей с шайбой организуется впервые. Занятия спорта под руководством спортсмена В. И. Прокудина летом обогатили хоккейное поле, а с наступлением зимних холодов заняли его. Обязанности по уходу за льдом взяли на себя спортсмены горнопромышленного училища № 5, возглавляемые С. В. Черномордовым.

В последующее воскресенье — 25 ноября — спортивный сезон откроют лыжники. Состоится традиционная лыжная эстафета. Команда-победительница будут вручены Почетные грамоты областного управления культуры и исполкома горсовета, букеты живых цветов, памятные подарки.

На стадионе состоится также встреча команд по хоккею с мячом. Рабочие отзываются о своем руководителе просто: строг, требователен, но справедлив и внимателен.

Победители в соревновании

Президиум горкома профсоюза рабочих угольной промышленности рассмотрел итоги работы шахт и предприятной рудника за октябрь. Победителем в соревновании признан коллектив шахты № 4 (начальник т. Норабелыников, секретарь парторганизации т. Терещенко, председатель шахткома т. Мечев), выполнивший план добычи угля на 107,1 процента, план подготовительных работ — на 106,8.

Среди строителей лучших показателей добились осинниковские шахтостроители. Они выполнили план своими силами на 150 процента т. Беднов), выполнившие план добычи угля на 112 процентов и производительности труда — на 104,8 проц., снизив зольность и себестоимость угля на 2 проц. Им присуждено переходящее красное знамя ГИ профсоюза и управления треста «Осинкинуголь».

Среди подготовителей лучших результатов в соревновании добились коллектив шахты № 11 (начальник т. Ланцовский). Он выполнил план проходки выработки на 115,7 проц., в т. ч. главного направления — на 116,7 проц. Коллективу присуждено переходящее красное знамя ГИ КПСС и горкома профсоюза.

Первенство в соревновании среди обогатителей третий месяц подряд завоевывает коллектив обогатительной фабрики шахты «Капитальная-2», выполнивший план выпула концентрата на 110 проц. За коллективом оставлено переходящее красное знамя ГИ КПСС, горкома профсоюза и управления треста «Осинкинуголь».

Отмечена хорошая работа строительных бригад с занесением на городскую Доску почета: из ОШСУ — бригада трубукладчиков тов. Свиридова, выполнившей задание на 147 проц., каменщиков т. Сычева и Чичканова — на 138, маларов-штукатуров тт. Лаптева и Федотова — на 120-130 проц., плотников т. Селиванова — на 135 проц., из СУ № 6 — хозрасчетных бригад тт. Гетмана и Мосеева — на 154-159 проц., бетонщиков т. Трифанков на 123, электромонтер т. Релина — на 124, столбярков т. Адаева — на 146 проц. Президиум отметил 29 лучших производственников, добившихся наилучших показателей в соревновании по профессии. Среди них горнорабочий очистного забоя шахты «Капитальная-1» А. Г. Зблещин, выполнивший норму выработки на 188,6 проц., машинист комбайна шахты № 4 И. А. Цирипан — на 127, машинист — на 133 проц., т. Пилича (шахтостроитель) — на 144,7, т. Иванова (шахта № 9) — на 122,1, тов. Максимова («Капитальная-2») — на 126,5, т. Маслова («Шушталепская-1») — на 127,8, т. Четверни («Малиновская-1») — на 146,5, т. Лагулина («Капитальная-3») — на 137 проц.



На строительстве шахты «Алардинская-1» отличается в труде звание проходчиков Василия Яковлевича Тыршикина. Работая в трудных условиях, оно успешно справляется с поставленной задачей.

НА СНИМКЕ: проходчики Ю. Я. Люц, И. А. Фомин, В. Я. Тыршикин, В. В. Устюжанин, И. Д. Гончаров. Третий слева — званием т. Тыршикин беседует с проходчиками после получения награды.

Н. В. Кустов — на 156, проходчик «Капитальной-2» И. Н. Горюнов — на 130, крепильщик «Капитальной-3» А. С. Сербинов — на 137 и другие.

Обсуждая итоги передовиков соревнования, президиум ГИ профсоюза отметил неудовлетворительную работу в октябре коллективов шахт № 9, «Капитальная-1» и «Капитальная-3». Он заслушал отчет начальная шахты «Капитальная-3» т. Чудинова и председателя шахткома тов. Герасименко о причинах срыва плана добычи угля в октябре и мероприятия по улучшению работы в ноябре. В своем рывании президиум констатировал, что в октябре «Капитальная-3» недодала в плане 3,362 тонны угля вследствие того, что хозяйственные руководители и профсоюзный комитет не приняли достаточных мер и улучшения работы отстающих участков №№ 1 и 8. Президиум принял к сведению заявление начальника шахты т. Чудинова и председателя шахткома т. Герасименко о том, что допущенный в октябре доп будет погашен в ноябре.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Закрепить неоконченные работы по трамваю» — под таким заголовком в номере 92 газеты «Маяк коммунизма» была помещена статья т. Казакова. Генеральный редактор (Осинниковское дорожно-строительное управление) сообщил редакции, что субординация организации СУ № 6, ПШМУ-1, ПШМУ-7 предупреждены о необходимости немедленного устранения всех неполадок в строительстве трамвая. После этого был составлен график по неоконченным работам, с указанием сроков исполнения.

Такие работы, как установка бордюрного камня вдоль трамвайных путей, монтаж тепловой завесы, сигнализация, промывка вентиляции в трампарке и телефонная связь, окончены. Кроме того, закончен этап строительства в районе Горьковского и стадиона «Шахтер». Что касается брака ограды трампарка (при существующей проектной конструкции — опорного ступака под столбы — в условиях болотистого грунта, насыщенного водой, нарушенные ограды неизбежно вследствие выпучивания грунта и наложения мер к скорейшему устранению неполадок и руководители ПШМУ №№ 1 и 7 тт. Ироич и Курагин.

Вернуть былую славу

Горняки нашего участка одними из первых на руднике завоевали почетное звание коллектива коммунистического труда. Стремясь с честью оправдать это высокое звание, проходчики трудились с большим подъемом. В первом году семилетки они дали 361 п. м. уходов горных выработок сверх плана, во втором — 561 п. м. Обсуждая свои возможности, коллектив брал обязательство в этом году дополнительно пройти 300 п. м. выработок.

Однако по ряду причин имеющийся резерв не был использован. С начала года участок недодал в плане 103 п. м. выработок. Такое отставание произошло прежде всего потому, что была ослаблена массово-политическая и организаторская работа в коллективе, не было налажено по-настоящему соревнование бригад и не велась решительной борьбы с нарушениями трудовой и производственной дисциплины. Кроме того, кое-где неправильно планировали подготовительные работы. Иногда забот невовременно готовились к прокладке и плохо обеспечивались материалами и порожняком.

Дело дошло до того, что шахтовый комитет вынужден был предупредить наш коллектив о лишении почетного звания. Это встревожило передовых рабочих и руководителей участка. Были приняты меры для исправления допущенных промахов. Повысилась требовательность командиров производства к подчиненным. Значительно улучшилась своя работу профсоюзный комитет. Тем рабочим, которые нерадиво относились к своим обязанностям и допускали брак, на некоторое время снижались разряды. Эта мера сразу оказала свое воздействие. Люди правильно поняли свои ошибки, сами стали активнее участвовать в устранении неполадок.

Могучая артиллерия Советской страны

19 ноября 1942 года мощные залпы советской артиллерии возместили всему миру о начале контрнаступления наших войск на Волге. Это в истории окруженном и разгромом 330-тысячной армии немецко-фашистских захватчиков. Памятный день великой победы было решено отмечать как День артиллерии. В этот день советский народ чувствует артиллеристов — славных защитников своего Отечества.

Артиллерия Страны Советов росла и крепла вместе с ростом экономического могущества нашего государства. Выполнение премо-сильных пятилеток позволило создать прочную основу для совершенствования военной техники. Наша армия и ее артиллерийские части были почти полностью переоборудованы. Возникло минометное вооружение, мощная зенитная, танковая и противотанковая артиллерия. Особенно грозным оружием, разработанным незадолго до Великой Отечественной войны, стали реактивные минометные установки, знаменитые «Катюши».

НОВОЕ ПОБЕЖДАЕТ!

Я ехала на автобусе от шахты «Капитальная-3» до пос. Высокого и в толкучке утерала сумку, в которой было 170 рублей денег. Кондуктор В. Г. Воронцова, оказавшаяся, подобрала сумку, и когда я обратилась к ней, она вернула ее мне в полной сохранности. Большое спасибо, Вам, тов. Воронцова!

М. ШИПИЦА.

Городу — образцовый порядок!

И зимой заботиться о чистоте улиц

10 августа в газете «Маяк коммунизма» была напечатана корреспонденция рабкорской рейдовой бригады. В ней говорилось, что ЖКО шахты № 4 плохо заботится о чистоте территории коммунальных домов, что мусор не вывозится. Позднее мы прочитали в газете ответ на эту корреспонденцию. Заместитель начальника шахты сообщил о принятых мерах, сделал упрек жителям дома № 177, которые «сами засоряют свои дворы». Конечно, жители обязаны соблюдать правила санитарии, но все-таки, мне кажется, в засорении дворов и улиц больше всего повинны руководители ЖКО.

Во дворе дома № 144 по ул. Ленина нет помойной ямы, и жильцы вот уже вторую зиму валят мусор, льют помой и различные нечистоты прямо у калитки домика 78-летней вдовы прославленного шахтера Асабина — Софьи Даниловны. Минувшей весной этот мусорный «арсенал» принес немало хлопот старушке: с наступлением тепла нечистоты потекли во двор, так как водосточная канава оказалась закупоренной, — провалилась «теория» ЖКО, согласно которой весенние воды должны были смыть мусор и унести его в речку Большом хандалепе.

Летом начальник ЖКО т. Аксенова заявила, что свалка мусора у дома № 144-а была допущена по недоразумению и будет запрещена.

Однако с наступлением зимы холодов мусорная куча снова растет на том же месте.

— В чем дело? — спрашиваю у тов. Аксеновой. — Кто позволил загрязнять улицу?

— А нам санитарная указала это место для помойки, — ответила она.

Трудно поверить, что санитарная служба вопреки здравому смыслу, санкционировала грубое нарушение санитарного порядка. Ведь здесь речь идет не только о внешней красоте города, а прежде всего о санитарной чистоте. На переднем крае борьбы за чистоту должны стоять работники жилищных органов. Почему бы во дворе коммунального дома № 144 не сделать такие же помойные ямы, как, например, во дворе дома ЦЭММ, расположенного напротив, через дорогу? Видимо, руководители ЖКО решили пойти более легким путем — то нужно очищать, мусор вывозить, — а это хлопотно.

В. СЛЮСАРЕВ,
машинист подъема
шахты № 9.

В БРАТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ



Румынская Народная Республика. Для повышения культуры земледелия и распространения опыта передовых коллективных хозяйств в селах страны созданы Дома агронома. Там для членов колхозов читают лекции по агрономии, зоотехнике и механизации сельского хозяйства.

На снимке: члены коллективного хозяйства села Хэрман на лекции в Доме агронома.
Фото Аджерпрес — ТАСС.

ТУНЕЯДЦАМ У НАС НЕ МЕСТО!

Для Ивана Ивановича Бузинова не позволит вам быть паразитом жизнь была сплошным праздником. Он нигде не работал и каждый день был во хмелю. Деньги доставались легко: вынесет на базар мешок извести, продаст ее сообща со своей сожительницей Лепиховой — и в магазин за водкой. Навившись по-купецки, до безумия, Бузинов устраивал скандалы, вел себя отвратительно. Его привлекали к административной ответственности, но это не вразумило человека, потерявшего способность различать, что хорошо и что плохо.

— Идите на работу, — говорили ему. — Ведь общественность города

не позволит вам быть паразитом. В ответ на такие слова Иван Бузинов ехидно ухмылялся и загадочно помалкивал.

И вот тунейдец перед судом. Только теперь он начинает понимать, что дело не шуточное и праведная жизнь для него кончена. Судьи выносят справедливое решение: выселить Бузинова в специально отведенное место с обязательным привлечением его к труду.

К такому же сроку высылки приговорен и Валентин Ищенко. Этот тунейдец нашел оригинальный источник материального бла-

РЕАКЦИОНЕРЫ ПРОДОЛЖАЮТ УГРОЖАТЬ КУБЕ

Мир приветствует государственную мудрость Советского правительства и его главы Н. С. Хрущева, предотвративших термоядерную войну из-за Кубы. Люди доорой воли благодарят Советское правительство за то, что в ответственный момент оно проявило величайшую сдержанность и своим согласием вывезти с Кубы ракетное оружие в ответ на обязательство США не применять вооруженную силу против острова Свободы спасло человечество от мировой войны.

По-другому, однако, реагируют на согласие между Н. С. Хрущевым и Д. Кеннеди наиболее оголтелые агрессивные круги США. Они буквально взбешены тем, что президент США обещал от имени своей страны не предпринимать вторжения на Кубу. Выражая мнение этих кругов, сенатор-республиканец Голдуотер обвинил Кеннеди в том, что в предательстве «национальных интересов» США. Другой представитель американской реакции — Риккенбеккер, свихнувшийся на идее «крестового похода против коммунизма», назвал договоренность о ликвидации кубинского кризиса «ловушкой, в которую «руцез заманил Кеннеди, и прямо призвал «рано или поздно осуществить вторжение на Кубу». Член комиссии по иностранным делам палаты представителей Фассел (демократ от штата Флорида) попытался извратить смысл послания, которыми обменялись 28 октября глава Советского правительства и американский президент. Он заявил, что президент США якобы не связан обещанием не вторгаться на Кубу, поскольку, мол, «обмен посланиями между Кеннеди и Хрущевым не является озабочивающим соглашением». Примерно в таком же духе высказываются и американская желтая пресса.

События показывают, что у сторонников «решительных действий» против Кубы нашлись влиятельные союзники в военном ведомстве США — Пентагоне. В то время как в Нью-Йорке исполняющий обязанности генерального секретаря ООН У Тан и представитель Кубы, СССР и США ищут путей окончательного урегулирования кубинского кризиса, руководители Пентагона продолжают наращивать вооруженные силы, нацеливая их против Кубинской Республики. Увеличено число кораблей, круглосуточно патрулирующих подступы к острову Свободы. Продолжается концентрация войск в южной части полуострова Флорида, то есть в самом удобном месте для возможного прыжка на Кубу. Прибы-

СОСРЕДОТОЧЕНИЕ ВОЙСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

НЬЮ-ЙОРК, 13 ноября (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Майами (штат Флорида), «сосредоточение военных сил продолжается. Вчера в Южную Флориду прибыли новые американские войска вместе с танками и самоходными пушками».

гополучия — сделался иждивенцем работницы столовой Шелковниковой. Ищенко пьянствовал, вымогал деньги у сожительницы, мешал соседям отдыхать. В доме № 133 по ул. 9-я Штольня, где он жил, частенько возникали дикие сцены. Решение суда соседи Ищенко встретили с удовлетворением.

Не место захребетникам среди честных советских граждан. Город должен быть очищен от тех немногих, кто еще пытается уклониться от труда и сидеть на шее общества.

Н. БЕРБЕРЯ,
капитан милиции.

вают новые подкрепления на американскую базу Гуантанамо, находящуюся на территории Кубы. Наконец, в нарушение всех международных правовых норм американские корабли продолжают блокаду Кубы, а военные самолеты США совершают разведывательные полеты над ее территорией.

Руководители военного ведомства США признают, что Советское правительство выполняет свое обязательство о демонтаже «наступательного» ракетного оружия на Кубе и отправке его в Советский Союз. И тем не менее эти руко-

сторонниками низложенного имама Эль-Бадра. Силы монархистов в основном концентрируются в двух районах — на севере Йемена, в районе Саада, и на востоке — в районе Мариба. В первом районе антиреспубликанские войска возглавляет, как утверждают, бывший имам Эль-Бадр, которому удалось спастись при обстреле дворца в день переворота, а во втором — его дядя Хасан. Внутри страны опорой монархистов служат ряд йеменских племен, шейхи которых боятся потерять при республиканском строе все свои вековые при-



дители предъявляют Кубе такие требования, которые можно истолковать лишь как умышленную попытку сорвать возможность мирного урегулирования. Показательным в этом отношении было недавнее выступление по радио и телевидению заместителя министра обороны США Гилпатрика. Он, например, договорился до того, что потребовал признания за США «права» регулярно и бесцеремонно производить воздушную разведку над Кубой. А министр обороны США Макнамара, выступая в Вашингтоне в день памяти погибших в войне американцев, прославлял в связи с кубинскими событиями пресловутую даллесовскую политику «балансирования на грани войны».

Безрассудные действия и воинственные призывы агрессивных кругов США не могут не настораживать всех людей, кому дорог мир. В создавшейся обстановке от народов и правительств требуется величайшая бдительность, чтобы сорвать черные замыслы поджигателей войны.

ЙЕМЕНСКИЙ НАРОД ЗАЩИЩАЕТ РЕСПУБЛИКУ

Низложение монархии в Йемене досмерти напугало реакционной монархические режимы, сохранившиеся до сих пор в соседних с Йеменом странах — Саудовской Аравии и Иордании. (Укажем, что в Саудовской Аравии только на днях было объявлено об упразднении рабства). Провозглашение Йемена республикой вызвало озлобление и в стане империалистов США и Англии, удерживающих под своим контролем значительные районы богатого нефтью Аравийского полуострова. В результате такой общности интересов и возникла коалиция против Йеменской республики, объединившая реакционные монархические элементы внутри Йемена, феодальные режимы Саудовской Аравии, Иордании и империалистов Англии и США.

По сообщениям из Йемена, там сейчас происходят серьезные бои между молодыми вооруженными силами Йеменской республики и

воинскими отрядами монархистов. Но главный оплот монархистов находится вне страны — в Саудовской Аравии, Иордании и некоторых феодальных княжествах на юге Аравии. В военных сводках республиканского правительства Йемена, возглавляемого генералом Ас-Салалем, то и дело сообщается о вторжении наемников со стороны Саудовской Аравии на севере и со стороны английского протектората Бейхан на востоке. Ливанская газета «Аль-Хуррия» пишет, что «планирование всех операций роулист в Йемене находится теперь в руках офицеров английской разведки».

Перед лицом иностранной интервенции правительство Йеменской республики было вынуждено обратиться за помощью к Египту. На днях между этими странами был подписан пятилетний оборонительный пакт. Сообщается, что в Йемен уже прибыли египетские войска и что они принимают участие в боях против сил интервентов.

Молодая Йеменская республика переживает трудные времена: казна, разграбленная бывшим имамом и его приспешниками, фактически пуста; не хватает вооружения; монархисты искусно играют на религиозных и других предрассудках, темного, неграмотного в своем подавляющем большинстве народа. Несмотря на это, сторонники республики мужественно отстаивают свое дело, нанося серьезные удары по войскам интервентов.

М. ФЕДОРОВ,

(ТАСС).

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Коллектив Осинниковского городского отдела милиции горячо благодарит все предприятия, организации, учреждения и граждан, приславших поздравления по случаю 45-й годовщины советской милиции.

Ваши поздравления, дорогие товарищи, обязывают нас трудиться еще лучше, и мы постараемся оправдать Ваше доверие.

Коллектив Осинниковского ГОМ.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

КИНОТЕАТР «СПАРТАК» С 19 ноября в большом зале новый художественный фильм — «Вилла Сильва» (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). В малом зале — «Гусарская баллада» (11, 1, 5, 7, 9). Для детей (2, 3 часа дня).

КИНОТЕАТР «ИСКРА» 19-20 ноября художественный фильм — «Обыкновенная история» (11, 4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «ГОРНЯК» 19 и 20 ноября — «Дикая собака Динго» (11, 1, 3, 5, 7, 9). 21-22 ноября «Обыкновенная история».

КЛУБ «ОКТЯБРЬ» 20-21 ноября — «Сейм выходит из берегов» (4, 6, 8). (дети до 16 лет не допускаются). Для детей — «Дело Сью цю-ин» (12, 2).

КЛУБ им. В. И. ЛЕНИНА 20-21 ноября — «Рассказ ничего» (5, 7, 9). «Каникулы в облаках» (3).

Утерянную круглую печать местного комитета ЦЭММ треста «Осинникголь» считать недействительной.

Калтанскому городскому техническому училищу ТРЕБУЮТСЯ: преподаватель промышленного и гражданского строительства, мастера производственного обучения групп сварщиков, слесарей, электромонтеров.

Доценко Людмила Григорьевна, проживающая в г. Калтане, по ул. Красенка, 71, возбуждает дело о расторжении брака с Доценко Арсентием Никифоровичем, проживающим по адресу: Алтайский край, Красногорский район, Калташский сельсовет, село Большая речка.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Калтан.